Bapuant ®MI1112016-11-09-1

Pemure ypaBHeHne: x> + y° —4x+2y+5=0
Ha koopanHaTHOM MI0CKOCTH M300pa3uTe MHOXKECTBO TOUEK (X; )),
KOOPJMHATBI KOTOPBIX Y/OBJIETBOPSAIOT YPAaBHEHUIO:
y+|y+1| :x-|y+1|

Han tpeyronbHuk ABB,. Ha npsmoii BB, oTMedeHa Touka B3 Tak,
4TO |BZB3| = |Ble|- 3areM Ha 3TOi ke MPSIMOI OTMEeYeHa TOUKa By
TakK, 4To |B3B4| = |BZB3
JUTE CYMMY IUIOLIa/Iel TPEYTrOJIbHUKOB:

AB>B3, AB4Bs, AB¢B7, AB3B, ..., AB9gBoo,

€CJIM U3BECTHA IUIOMIAb TpeyroibHuka AB1ooBio1. EnuHcTBeHHOE
T pelieHre nMeeT AanHas 3aaada? OTBetT 000CHYyiITe.

, TO4Ka Bs, 910 |B4BS| = |B3B4| u 1.1. Haii-

UYaiika 4 rOpU30HTAIBHO JIETUT IO HAINPABJIECHUIO K BEPIINHE JeCs-
THMETPOBOTO CT0JI0A C MOCTOSSHHOW CKOpOCThIO. B TOT MOMEHT,
Korja 4aiike 4 ocTaBajoch JIETETh S0 ¢ToJida 30 M, OT ero IoJiHo-
KU TOJI YIJIOM K FOPU30HTY M MO HaIlpaBJICHHUIO K TPAaeKTOpUU
JBIKEHUS Yallku A BbUIeTeNa yalika b ¢ TOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO,
B 2 pa3a MeHbllIel CKOpocTH 4dailku 4. Haiinure anuny nytu, Ko-
TOPBII MpoJieTena yaiika 4 10 CTOJIKHOBEHHUS ¢ YallKkoH b.

(Aemop 3adauu — Bauecnas Jlykvanuyxk, 10 knacc, e. Ilepms.)

YIpocTuTe BelpakeHUe:
(92 +52)- (94 +54)- (98 +58)-(9‘6 +5‘6)- (932 +532)-(964 +564)
Yro Ha3bIBaeTCs OTpe3KoM? MOKET JIM MepeceueHue IByX OTpe3-

KOB HE SIBJISTHCS OTpe3koM? MoskeT Jin 00beTMHEHNE KaKoTro-In00
KOJIMYECTBA OTPE3KOB SIBISATHCS HHTEpBAIoM? OTBETHI 000CHYHTE.

IIpy KakuX 3HAYECHUAX a PELICHNS YPaBHEHHUS
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oynyt uensimu? (Ha ocnose 3adauu Jlanuuna Epmoxuna, 8 xkaacc,
2. Kumoesck, Tynvckas 06:1.)
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Bapuant ®MI1112016-11-09-2

Pemure ypaBreHne: x> + y> +2x—6y+10=0

Ha xoopanHaTHOM MI0CKOCTH M300pa3uTe MHOXKECTBO TOUEK (X; V),
KOOPAWHATBI KOTOPBIX YAOBJIICTBOPAIOT YPABHCHUIO!

y=ly=ll=ly-1-x
Han Tpeyronbauk ABB>. Ha npsimoit BB, oTMedeHa Touka B3 Tak,
4TO |BZB3| = |Ble|. 3areM Ha 3TOil ke IpAMOIl OTMeueHa To4Ka By
TakK, 4To |B3B4| = |BzB3
JUTE CyMMY IUIOIIAAEH TPEYTOJIbHUKOB:
AB1\B>, AB3B4, ABsBg, AB7Bs, ..., AB97Bos,

€CJIM M3BECTHA IUIOMIAAb TPeyroiabHuka ABgyBig. EnmHcTBEHHOE
T pelieHne nMeeT AanHas 3aaada? OTBetT 000CHYyiITe.

, To4Ka Bs, 4To |B4BS| = |B3B4| u T.1. Han-

Yaiika A TOpU30HTAIBHO JIETUT 110 HAIPABIIEHUIO K BEPIIMHE IIS-
THMETPOBOTO CT0JI0A C MOCTOSSHHOW CKOpOCThIO. B TOT MOMEHT,
Korjza 4aiike 4 ocTaBajioch JIETETh JI0 ¢ToJida 20 M, OT €ro IoJIHO-
KU TOJI YIJIOM K TOPU30HTY M MO HAIPaBJICHHUIO K TPACKTOpUU
JBIKEHUS Yallkul A BbUIETeNa Yyaiika b ¢ TOCTOSHHOUW CKOPOCTBIO,
B 3 pa3a MeHbllIel CKOpocTH 4Yailku 4. Haiinure anuny nytu, Ko-
TOPBII MpoJieTena yaiika 4 10 CTOJIKHOBEHUS C Yallkol b.

(Aemop 3a0auu — Bsauecnas Jlykvanuyxk, 10 knacc, e. Ilepms.)

YIpocTuTe BelpakeHUe:

(7 +32) (4 43 )- 77 £ 30). (7 43) (7 +3%). (7% +3%)
UYro HaszpIBaeTcs UHTEpBaAIOM? MoXeT 11 00beIMHEHHE JBYX WH-
TEPBAJIOM HE SBJIATHCS MHTEpBaIoM? MOXET JIu nepeceyeHue Ka-

KOTO-TH00 KOJIMYECTBA MHTEPBAJIOB SIBIATHCS OTpe3koM? OTBETHI
oOocHyiiTe.

IIpy KakuX 3HAYECHUAX g PEIICHUS YPAaBHEHUS
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oynyt uensimu? (Ha ocnose 3adauu Jlanuuna Epmoxuna, 8 xkaacc,
2. Kumoeck, Tynvckas 061.)




